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世界水日活动策划方案（篇1） 

  一、指导思想  

  20_年3月22日是第二十一届世界水日,3月22—28日是第

二十六届中国水周.通过节水进校园主题活动，宣传我国水资源现

状及节约知识，培养师生珍惜水、节约水、保护水的意识，并通

过小手拉大手的方式影响家庭，影响和带动身边人加入到节约和

保护水资源的行列中来，让节约用水成为人们的生活习惯。  

  二、节水宣传组织机构  

  1、节水宣传领导小组  

  组长：徐__  

  副组长：刘__  

  成员：各年纪教研组组长  

  领导小组职责：负责学校节约用水工作的宣传、组织、领导

和协调，对学幼儿园节约用水工作开展落实情况进行监督检查。  

  2节水宣传活动相关部门工作重点  

  保健室、办公室：准备相关节水宣传材料  

  会议室：准备节水宣传专题片，安排定时播放，拍摄活动图

片，上传活动新闻  

  档案室：资料回收、整理  
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  三、活动对象：  

  全园师生  

  四、活动时间：  

  20_年3月19日至30日  

  五、活动主题：  

  节约用水 从我做起  

  六、活动安排及负责人：  

  1、营造节水宣传氛围：  

  (1)利用园内宣传栏张贴节水宣传海报。负责部门：保健室  

  (2)利用电子显示屏播放节水 。负责部门：电教室  

  (3)利用班级家长园地张贴节水。负责部门：文印室  

  (4)3月22日，第二十届世界水日当天，在入园时段举行面

向家长的节水宣传现场活动。活动期间，通过文明小卫士向家长
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发放节水宣传资料(含节水倡议书，节水小技巧等)，以增强家长

的节水意识和技能。  

  2、开展节水教育活动：  

  (1)各班在3月22日安排一次节水专题晨间谈话。负责人：

各班老师  

  (2)下载节水专题动画宣传片，3月22日、25日下午2:30播

放，各班组织收看、讨论。负责部门：各班老师  
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  (3)开展节水歌谣征集活动。每个年级组搜集或创编1首适合

本年龄阶段的节水儿歌。负责人：年级教研组组长  

  (4)每班幼儿学会一首节水歌谣. 负责人：各班老师  

  (5)大班组织一次以节约用水为主题的全体幼儿参加的绘画

比赛。在班级评选的基础上，每班交一幅作品。负责人：各班老

师  
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  世界水日活动策划方案（篇2）  

  为认真组织好宣传纪念活动，结合我校德育宣传教育工作实

际情况，现制定以下实施方案：  

  一、以我校德育工作领导小组为本次活动领导小组，加强领

导，展开相应的活动。要求在活动中分工负责，各司其职，组织

严密、周到。  

  二、统一思想，加强组织领导  

  各相关人员要高度重视，配合领导小组周密安排，精心组织，

积极有效地配合开展水法宣传、水污染防治、水利工程管理等宣

传纪念活动。通过在全校开展广泛的宣传活动，营造良好的水法

制氛围。  

  三、教育活动安排  

  1、学习宣传《中华人民共和国水法》、《中华人民共和国防洪

法》、《中华人民共和国水土保持法》、《中华人民共和国河道管理
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条例》等水利法规，增强广大师生的水法规意识和节水意识。  

  2、宣传本届“世界水日”“中国水周”主题，增强全体师生

的缺水危机感，引起他们的重视、关心、支持水利工作，促进和

谐社会建设。  

  3、针对水资源开发、利用、节约、保护的实际，加强学校水

资源管理、水污染防治等有关知识的宣传教育，我校确定本次活

动主题为：“节约每一滴水”宣传教育。  

  4、活动时间：即日开始-3月28日全校教育活动  

  5、活动目的：通过此项活动的开展，使学生真正感受到世界

水资源的缺乏，从而懂得保护水资源、珍惜水资源，节约用水从

点滴开始。  

  6、活动安排：  

  (一)自我教育阶段：  

  本阶段任务分年级段进行：一、二年级主要任务是布置学生

搜集有关水资源严重缺乏的相关文字、数据、资料教师进行教育

学习宣传;三、四年级主要任务是布置学生设计节水公益广告语、

节水金点子(可以是文字、图画、小制作等);五年级六年级主要任

务是布置学生以“假如世界没有了水”为题进行想象作文与绘画、
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摄影等。  

  (二)参观再感受阶段：  
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  各班将学生完成的资料及作品分类，每班到教导处领“珍惜

每一滴水”为主题的实践作业，学生进行精心的作业，教育学生

用心去做，真正起到对学生的教育作用。作业收起后于23日上交

教导处。  

  3月24日下午以级部为单位组织学生自由参观感受。  

  (三)节水行动阶段：  

  向每位学生发放《节水进行式》宣传倡议书。倡议书主要有

两部分内容：一是向家长和孩子宣传节水的重要意义;二是以表格

的形式对孩子在生活中的节水表现进行反馈。  

  世界水日活动策划方案（篇3）  

  一、活动简介  
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  通过此次活动使我们的学生了解世界水资源的分布状况和现

状，从小树立珍惜水资源及合理利用水资源的意识，教育学生注

意节约用水。  

  二、活动目的  

  深入宣传水法规，全面推进可持续发展水利，以水资源的可

持续利用保障经济社会的可持续发展，促进社会主义和谐社会建

设。锻炼学生动手动脑、调查分析思考能力，从中切实认识到节

约用水的必要性，并且能够从自身做起。  

  三、活动过程  
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  1、少先队大队部向全体师生发出《节约用水人人有责》倡议

书，唤起全体学生对水的危机意识，让全体学生珍惜水，节约水，

保护水资源，并让学生发动身边的每一个人共同关爱水资源。  

  2、各班利用班会课，向学生介绍3月22日世界水日的来历，
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地球有限的淡水量和目前我国受水荒威胁的现状，让学生认识到

我们水资源是短缺的。通过学习认真思考如何有效的节约用水，

并谈谈自己的想法。  

  3、通过学习请学生搜集生活节水小知识制作成小资料卡。  

  4、美术老师结合“世界水日”开展以《珍惜我们身边每一滴

水》为题，办儿童画和手抄报展。(各班挑选5幅优秀作品上交)。  

  5、征集有关水的儿歌童谣若干，开展“节水小标兵”知识卡

片展。  

  6、综合实践和生活教育课的老师布置学生做一次“我家月用

水量”调查。进行观察记录，完成调查表。  

  四、活动安排  

  3月16日全校红领巾广播宣传世界水日的由来;  

  3月18日针对学生开展水资源小调查;  

  3月21日升旗仪式节水总动员;  

  3月23日发放节约水资源的宣传单  

  3月24—28日全校范围内征集节水知识卡片;  

 

 

 

                                                 9 / 18



范文网 www.wtabcd.cn/fanwen/
致力于莘莘学子，成长之路！

 

第 6 页 共 11 页

 

  3月31日节水小标兵表彰。  

  世界水日活动策划方案（篇4）  

  20__年3月22日是第二十二届“世界水日”，3月22-28日

是第二十七届“中国水周”。为在全校营造人人关心水，人人爱

护水的良好氛围。根据上级有关通知精神，结合我校实际，现将

有关宣传活动安排如下：  

  一、指导思想  

  认真贯彻《中共中央国务院关于加强水利改革发展的决定》

和中央水利工作会议精神，积极践行可持续发展治水思路，着力

做好宣传民生水利工作。坚持依法治理，为推进水利现代化、实

现水利跨越式发展营造良好的法治环境。  

  二、宣传主题  

  20__年“世界水日”和“中国水周”活动的宣传主题为“大

力加强农田水利，保障国家粮食安全”。  

  三、领导机构  

  学校成立纪念“世界水日”和“中国水周”活动领导小组，
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组长由党支部书记、校长潘伟担任，学校办公室主任、中层

负责人和各班班主任为成员。由政教处牵头组织，各有关科室和

单位负责实施。  

  四、活动安排  
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  为确保此次活动的扎实开展，将组织开展以下活动：  

  (一)举行启动仪式  

  1.时间：20_年3月22日早间晨会。  

  2.地点：各班教室。  

  3.宣传用品：悬挂条幅  

  (二)举办节水知识讲座  

  1.时间：20_年3月22日---3月28日的早间晨会  

  2.地点：各班教室  

  (三)分散宣传  
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  1.在辖区主要社区、街道，悬挂横，组织“学生志愿者进社

区”开展分发节水宣传材料，进行宣传。  

  2.各班出一期节水宣传板报。  

  (四)活动要求  

  1.加强领导，提高思想认识。各部门要高度重视纪念“世界

水日”“中国水周”和开展“水法宣传月”活动，切实加强领导，

提高思想认识，精心组织开展此次宣传活动。  

  2.突出重点，确保宣传实效。各单位要明确重点宣传内容、

重点宣传对象、重点宣传形式，把水法律法规宣传活动与贯彻中

央和省委1号文件精神结合起来，与落实最严格水资源管理制度

结合起来，努力提高宣传效果，进一步增强全社会的水患意识。  
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  3.创新手段，营造良好氛围。各单位应充分利用各种宣传形

式和宣传媒介，努力加大宣传力度，在内容上要丰富多彩，在形
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式上力求有所创新，并对宣传活动在组织、领导、人员、经费上

予以充分保障，确保纪念“世界水日”、“中国水周”和开展“水

法宣传月”活动的良好氛围与社会影响力。  

  20__3-22  

  世界水日活动策划方案（篇5）  

  水是世界上最宝贵的资源之一，在3月22日世界水日到来之

际，我园开展有关 “水”的主题活动，于3月20日起，开展“节

约用水、从我做起”的世界水日宣传活动。  

  活动时间：20__年_月_日  

  活动地点：多功能厅  

  活动对象：全体在园老师及幼儿  

  活动负责人员及安排：  

  主持： 王 丽  

  活动方案： 孙 凡  

  世界水日PPT制作： 徐 慧  

  道具准备与制作： 赵红倩 张咪  

  视频播放或音乐： 范雅静  

  活动目的 ：  
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  1.通过宣传活动，让幼儿知道3月22日是“世界水日”，初

步了解世界水日的宗旨是呼吁每个人都爱护水、珍惜水、节约用

水。  

  2.让幼儿在观看宣传公益广告过程中，进一步体会水与自然

界的关系，懂得水的重要性，了解人与自然界都离不开水。  

  3.通过参与绘画“水”的标志等宣传活动，带动每个幼儿及

家庭积极行动，一起节约用水。  

  活动内容及形式 ：  

  1.通过校讯通和家园栏张贴“节水倡议书”。发动家长和每

一位幼儿以及呼吁身边的每一个人要珍惜水资源、保护环境，珍

爱我们共有的家园;  

  2.班级内开展组织家长与幼儿一起收集有关节约水的图片和

文字资料;  

  3.在多功能厅组织幼儿进行绘画节水标志活动，通过活动对
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孩子宣传爱护水、珍惜水、节约用水的重要性，让所有的孩子们

对水资源现状的了解，感受到水的重要性，以及水与生命的重要

关系。  

  活动过程  

  1.教师通过日常活动围绕“幼儿园、家里是怎样用水的?用过

的.洗衣水、洗菜水你觉得还可以用来做什么?”“ 怎样节约用水”
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等问题引发幼儿讨论;(许多幼儿想出了很有趣的金点子，如用淘

过米、洗过菜的水来浇花，既营养又节约;又如在家用洗衣服的水

可以冲洗马桶，拖地板 ，洗手时水龙头要开小、发现水龙头漏水

要赶紧叫大人修理等等。)  

  2.通过“今天，你节水了吗?”节水行动。在教师的倡导下，

全班幼儿开始节水行动;  

  3.播放珍惜水的动画视频;  
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  4.组织中大班幼儿参与水标志的绘画行动并签字;  

  5.各班老师组织幼儿有序地退离多功能厅。  

  保障措施  

  1.做好资料的收集、整理和环境的创设。  

  2.做好宣传栏和宣传卡，保证活动的顺利开展。  

  预期效果  

  “环境保护，教育为本”，通过班级的“节约用水、从我做

起”的世界水日宣传活动，起到以一个孩子带动一个家庭、以一

家庭带动一个社区的推动作用，让每个孩子、每位教师、每个家

庭牢固树立节水意识，并在日常生活中做到合理用水，节约水资

源，为保护我们共有的家园做出自己的贡献 。
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更多 在线阅览 请访问 https://www.wtabcd.cn/zhishi/list/91_0.html
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